



# 合肥城管给各路标牌“洗脸”

## 1108处“脏破损”户外广告、店招标牌被限期整改或“下架”

星报讯(胡少殊 记者 于彩丽) 吴敬梓路与临泉路交口,一处店招牌设施画面破损;徽州大道与扬子江路交口,户外广告设施画面破损脏污;南一环路和宁国路交口,店招牌发光字不亮……记者从合肥市城管局获悉,近日,针对部分户外广告和店招牌“脏破损”现象,合肥城管组织专项采集摸排,1108处设置不规范、存在脏污、破损等问题的户外广告及店招牌被列入整改范围。

记者了解到,11月11日起,合肥城管部门在全市范围内组织开展户外广告、店招牌专项采集摸排工作,对设施画面破损、脏污、缺字漏字、文字错误、发光字不亮以及低俗广告等问题进行了集中采集,违规户外广告、店招牌将被限期整改或“下架”,打造整洁有序的城市立面环境。

据合肥市城管局相关负责人介绍,此次专项采集在全市建成区范围内开展。合肥市数字化城市管理监督指挥中心组织信息采集人员全员上岗,针对户外广告、店招牌设置过程中存在的设施画面破损、脏污、缺字漏字、文字错误、发光字不亮以及是否存在低俗广告内容等问题进行了集中采集,并建立户外广告及店招牌专项普查数据库。合肥市数字化城市管理监督指挥中心相关负责人告诉记者,此次摸排数据表明,户外广告和店招牌脏污、破损、缺字漏

字及发光字不亮问题存在较普遍。

记者获悉,截至目前,所有采集问题全面进入派遣处置流程。此次专项普查采集共立案户外广告、店招牌违规问题1108件。其中设施画面破损脏污731件,缺字漏字文字错误160件,发光字不亮217件,低俗广告内容0件,已结案746件,结案率67.33%。

下一步,合肥市数字化城市管理监督指挥中心将按照专项普查采集工作要求,将处置办理情况纳入各区、开发区城市管理日常工作考核,保证户外广告、店招牌专项普查整改工作落实到位,全面提升城市立面环境品质,提升城市文明形象。

## 安徽省“文化名家进高校”暨“非遗进校园”走进黄山学院



昨日,安徽省“文化名家进高校”暨“非遗进校园”活动走进黄山学院。安徽省书协、美协、摄协、音协、舞协、曲协小分队走进黄山学院,举办书画、音乐、舞蹈、摄影、曲艺等文艺志愿辅导活动。活动现场,安徽省非遗研究会还组织了宣纸、徽墨、庐州内画、皖南皮影戏和青阳农民画等12个国家、省级非遗项目代表性传承人走近学生。图为非遗传承人正在向学生互动介绍皖南皮影戏。

■ 施亚磊 文/图



11月24日,淮南市寿县堰口镇干群利用晴好天气,兴修水利,提高农田抗灾标准。入冬以来,淮南市迅速掀起兴修水利热潮,计划投资7亿元专项资金,改善水利基础设施,提高水旱灾害防御标准。

■ 陈彬 赵永莉 吴传贤

## 合肥“30岁”琥珀山庄中心湖将焕发新生

星报讯(何萍 陈三虎 记者 沈娟娟) 11月24日,记者从合肥市蜀山区琥珀街道获悉,建成约30年的琥珀山庄小区中心湖正式启动改造提升工程。改造后,不仅水质、护坡及周边环境得到有效提升,还将按照居民的意见需求,增设座椅、健身器材等便民设施,改造工期预计45天。

琥珀山庄小区建成于20世纪90

年代,被誉为全省第一个园林式住宅小区,30年后,位于小区中心位置,和小区同步规划建设中心湖逐渐到了需要提升改造的时期。11月24日上午,综合小区居民需求和小区环境提升需要,琥珀街道琥珀潭社区正式启动了中心湖的改造工作。

“我们的目标是把中心湖打造成琥珀山庄的一道靓丽的风景,重新

焕发它的生机与活力。”琥珀潭社区党委书记葛宜仙表示,为了将好事做好、实事做实,在启动中心湖改造前,社区党委充分听取群众意见建议,并将改造列入街道民生实事项目进行推进。“建成后,我们将把中心湖的管理整体移交至小区物业,定期维护、用心呵护,为周边群众打造顺心宜居的休闲环境。”

## 反复胸闷,74岁老人一次查出两大心脏问题 “一站式”微创手术解难题

星报讯(倪世豪 付艳 记者 马冰璐) 一台手术解决两大心脏问题。昨日,记者获悉,安医大四附院心脏大血管外科成功完成一例“一站式”治疗手术,术后患者病情稳定,不日即可康复出院。

74岁的张奶奶是一名长期闷喘患者,并且伴有右下肢水肿,多家医院诊治发现是心脏多瓣膜病变,且伴有房颤,同时合并有肺动脉高压,病情严重。

安医大四附院心脏大血管外科

主任石开虎介绍,心脏瓣膜就像是一扇单向开启的门,保证血液能够向着同一个方向奔流不回头。瓣膜病变就意味着“门”坏了,在保证原有功能的情况下,也使得血液这支“队伍”里出现了不听话的“成员”,在通过瓣膜这扇门之后,“悄悄”回到了左心房内,引起左心房明显增大,心功能长期受损,同时诱发房颤进而引起肺动脉高压。针对病情,可通过成形、置换手术加以解决。但由于张奶奶的左心房已明显增大,异常的房颤心律

有可能在手术后一直伴随着她。有没有更好的治疗方法,既能解决瓣膜病变的问题,又能兼顾消除房颤呢?经过石开虎团队商讨后实施了“一站式手术”,微创(胸腔镜辅助下)二尖瓣成形+三尖瓣生物瓣置换+房颤射频消融术+左心耳封堵术。

石开虎提醒,心脏疾病随时会威胁生命,早期症状多种多样,如有不适应尽快就医查找病发原因,查明原因后能够及时开展针对性的治疗,以免延误最佳治疗时机。

## 借帮人读名校之名,趁机诈骗钱财

星报讯(记者 马冰璐) 为了给孩子创造理想的学习环境,家长想给孩子办借读上名校,一些不法之徒利用家长的这种焦急心理进行诈骗,声称能帮人到知名高中借读,趁机骗取钱财。昨日,记者获悉,经合肥市蜀山区人民检察院提起公诉,法院以诈骗罪判处被告人张某有期徒刑6年,并处罚金5万元。

现年62岁的张某曾在一校办工厂担任过管理人员,因犯诈骗罪,于2020年7月15日被法院判处有期徒刑三年,缓刑三年六个月。没想到,公安机关经缜密侦查,又将他一年前另一件犯罪事实给查出来了。

2019年5月底,被害人卢某在一次饭局上认识了张某,张某自称是“教育部门”领导。当年8月,卢某朋友家的孩子想借读到合肥市某高中上学,卢某便想找张某帮忙,张某满口答应,保证能办成此事,并提出需要6万元经费。卢某认为这也是一个发财机会,便加了2万元,向朋友称要8万元经费。不久,对方就转来8.3万元,卢某收钱后即转给张某6万元,张某承诺在当年国庆节前办成此事。到了约定时间,事情还没结果。令卢某没想到的是,自己没帮朋友办成事,其爱人也被张某以同样方式骗取钱财。

2020年1月18日前后,当卢某再联系张某时,发现其人间蒸发,根本联系不上。无奈之下,只好自掏腰包把收取家长的经费退回了。

最终,法院审理认为,张某以非法占有为目的,虚构事实,隐瞒真相,骗取他人财物共计24万元,数额巨大,且其在缓刑考验期间再犯新罪,发现漏罪,故作出上述判决。

检察官提醒,家长在孩子上学时要理智处理问题,不要轻信一些不明身份的人的承诺,对于社会上一些“黄牛”的所谓名校借读,务必通过教育部门及其网站等正规途径查询、咨询入学就读事宜。

## 合肥市住房租赁交易服务平台 房源成交量已达21.7万套/间

星报讯(记者 唐朝) 很多合肥新市民感叹租房时烦恼多,而另一边房东们则表示租房顾虑也不少。如今,有了政府投资建设的公益性平台——合肥市住房租赁交易服务平台以及“合肥住房”APP,租赁双方的烦恼都得到了解决。

据了解,合肥市住房租赁交易服务平台于2017年12月推出,“合肥住房”APP同步上线运行。住房租赁交易服务平台和“合肥住房”APP在房源核验、房源发布、网签备案、信息展示、财政奖补等方面实现“一站式服务”,不通过中介也能找房和出租房源。

平台通过信息化手段比对产权库、公安户籍数据库,对录入房源进行智能化核验,确保房源真实性。核验通过就能在平台免费发布,租赁双方达成合作意愿,即可在线签约备案。目前,该系统房源核验总数46.5万套/间,挂牌发布21.8万套/间,成交量21.7万套/间。

目前,出租方如想快速签订租赁合同,只需在“合肥住房”APP中点击“租赁发布”,找到要备案的房源信息,点击“签订”按钮,填写合同信息,即可签订合同。而承租方如想签章,只需待出租方签订合同之后,通知承租方,在“合肥住房”APP上注册账号,找到租房合同,在对应的合同上点击“签章”即可。